
PL:INSTRUKCJA OBSŁUGI E155
Cechy produktu: Przenośny blender o pojemności 380 ml 4S;
Wymiary 80x 80 x 235mm; 4 ostrza; Akumulator: 3,6V 1500
mAh; Moc: 25W; 22000 rpm; Czas pracy na akumulatorach:
10- 12 godzin; Funkcja ładowania przez USB
Ładowanie:
Przed pierwszym użyciem naładuj blender: podłącz kabel
USB do blendera, następnie do dowolnego portu USB lub
ładowarki. Czas ładowania akumulatorów wynosi od 3 do 5
godzin.
Sposób użytkowania:
Przed pierwszym użyciem umyj blender z użyciem
delikatnegom detergentu i wytrzyj do sucha. Upewnij się, że
kielich jest poprawnie przykręcony do podstawy. Przed
użyciem umyj owoce i warzywa, usuń twarde części i podziel
na mniejsze kawałki (ok 2x2 cm). Włóż składniki do blendera,
dodaj dowolną ciecz (mleko, woda, sok). Całość powinna
zajmować do 60% powierzchni. Zakręć przykrywkę. Ustaw
blender do góry nogami i wciśnij przycisk ON. Po
uruchomieniu ostrzy odwróć blender i miksuj do pożądanej
konsystencji. Następnie wyłącz blender przyciskiem OFF.
Odkręć przykrywkę. Koktajl możesz przelać do szklanki lub
pić bezpośrednio z pojemnika. Po każdym użyciu umyj
blender.
Ostrzeżenia! W przypadku niepoprawnej eksploatacji może
dojść do skaleczenia. Jeśli blender jest włączony, to
zabronione jest odkręcanie górnej przykrywki i wkładanie rąk
do środka. Nie przekraczać 1 minuty ciągłej pracy urządzenia.
Nie odkładaj urządzenia na płytę elektryczną lub gazową ani
nie kładź go w pobliżu nich, na skraju płyty roboczej ani na
niestabilnym podłożu. Urządzenie należy zawsze umieszczać
na stabilnej, równej, suchej powierzchni. Produkt
przeznaczony do kontaktu z żywnością. Nie używaj twardych
warzyw do blendowania. Przed umyciem upewnij się, że
blender jest wyłączony. Butelkę można myć w zmywarce, a
podstawę przecierać wilgotną szmatką. Nie zanurzaj
podstawy w wodzie. Nie zaleca się używania gorących cieczy
(powyżej 49oC). Nie rozkręcaj samodzielnie urządzenia.
Należy chronić produkt przed uszkodzeniami
mechanicznymi. Nie należy podłączać i obsługiwać
urządzenia mokrymi rękami. Nie używać uszkodzonego
produktu. Używaj zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest
zabawką. Z tego urządzenia nie wolno korzystać dzieciom ani
nie wolno się im nim bawić. Urządzenie jest przeznaczone do
użytku domowego. Informacja dla użytkowników o
pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych
(dotyczy gospodarstw domowych) Przedstawiony symbol
umieszczony na produktach lub dołączonej do nich
dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń
elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać razem
z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w
razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub
elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku
podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do
wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono
przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można
oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego
urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia
zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego
wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone
przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami.
Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można
uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja
odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w
odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach
Unii Europejskiej: W razie konieczności pozbycia się urządzeń
elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować się
z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy
udzielą dodatkowych informacji. Pozbywanie się odpadów w
krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w
Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego
produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub
ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym
sposobie postępowania.
Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poland

EN: USER'S MANUAL E155
Product Features: 380ml 4S Portable Blender;
Dimensions 80x80x235mm; 4 blades; Battery: 3.6V
1500 mAh; Power: 25W; 22000rpm; Battery life: 10-
12 hours; USB charging function
Landing:
Before first use, charge the blender: connect the
USB cable to the blender, then to any USB port or
charger. The battery charging time is 3 to 5 hours.
Way of usage:
Before using it for the first time, wash the blender
with a mild detergent and wipe it dry. Make sure the
cup is properly screwed to the base. Before use,
wash fruit and vegetables, remove hard parts and
divide into smaller pieces (approx. 2x2 cm). Put the
ingredients into the blender, add any liquid (milk,
water, juice). The whole thing should cover up to
60% of the area. Close the lid. Turn the blender
upside down and press the ON button. Once the
blades are engaged, turn the blender over and
blend to desired consistency. Then turn off the
blender using the OFF button. Unscrew the cover.
You can pour the cocktail into a glass or drink
directly from the container. Wash the blender after
each use.
Warnings! In case of incorrect use, injury may
occur. If the blender is turned on, it is forbidden to
unscrew the top cover and put your hands inside.
Do not exceed 1 minute of continuous operation of
the device. Do not place the appliance on or near an
electric or gas hob, on the edge of the hob or on an
unstable surface. The device should always be
placed on a stable, even, dry surface. The product is
intended for contact with food. Do not use hard
vegetables for blending. Before washing, make sure
the blender is turned off. The bottle can be washed
in the dishwasher and the base can be wiped with a
damp cloth. Do not immerse the base in water. It is
not recommended to use hot liquids (above 49oC).
Do not disassemble the device yourself. The
product should be protected against mechanical
damage. Do not connect or operate the device with
wet hands. Do not use a damaged product. Use as
intended. The product is not a toy. Children must
not use or play with this appliance. The device is
intended for home use. Information for users on
disposal of electrical and electronic devices (applies
to households) The symbol shown on the products
or the documentation attached to them informs
that faulty electrical or electronic devices cannot be
disposed of with household waste. The correct
course of action when it is necessary to dispose of
electrical or electronic devices, dispose of them,
reuse them or recover components is to take the
device to a specialized collection point, where it will
be accepted free of charge. In some countries, you
can return the product to your local distributor
when purchasing another device. Correct disposal
of the device allows you to save valuable resources
and avoid negative effects on health and the
environment, which may be threatened by
inappropriate waste handling. Details of your
nearest collection point can be obtained from your
local authority. Improper waste disposal may result
in penalties provided for in relevant local
regulations. Users in European Union countries: If
you need to dispose of electrical or electronic
equipment, please contact your nearest point of
sale or supplier who will provide further
information. Waste disposal in countries outside the
European Union: This symbol is only valid in the
European Union. If you need to dispose of this
product, please contact your local authorities or
dealer for instructions on how to dispose of it.
Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA E155
Vlastnosti produktu: 380ml 4S přenosný mixér;
Rozměry 80x80x235mm; 4 čepele; Baterie: 3,6V
1500 mAh; Výkon: 25W; 22 000 otáček za minutu;
Životnost baterie: 10-12 hodin; Funkce USB nabíjení
Přistání:
Před prvním použitím nabijte mixér: připojte kabel
USB k mixéru a poté k libovolnému portu USB nebo
nabíječce. Doba nabíjení baterie je 3 až 5 hodin.
Způsob použití:
Před prvním použitím umyjte mixér jemným
čisticím prostředkem a vytřete jej do sucha. Ujistěte
se, že je kalíšek správně přišroubován k základně.
Ovoce a zeleninu před použitím omyjte, odstraňte
tvrdé části a rozdělte na menší kousky (cca 2x2 cm).
Suroviny vložíme do mixéru, přidáme libovolnou
tekutinu (mléko, voda, šťáva). Celé by to mělo
pokrývat až 60 % plochy. Zavřete víko. Otočte mixér
dnem vzhůru a stiskněte tlačítko ON. Jakmile jsou
nože v záběru, otočte mixér a mixujte do
požadované konzistence. Poté vypněte mixér
pomocí tlačítka OFF. Odšroubujte kryt. Koktejl
můžete nalít do sklenice nebo vypít přímo z
nádoby. Po každém použití mixér umyjte.
Varování! V případě nesprávného použití může
dojít ke zranění. Pokud je mixér zapnutý, je
zakázáno odšroubovat horní kryt a vložit ruce
dovnitř. Nepřekračujte 1 minutu nepřetržitého
provozu zařízení. Neumisťujte spotřebič na
elektrickou nebo plynovou varnou desku nebo do
její blízkosti, na okraj varné desky nebo na
nestabilní povrch. Zařízení by mělo být vždy
umístěno na stabilním, rovném a suchém povrchu.
Výrobek je určen pro styk s potravinami. K mixování
nepoužívejte tvrdou zeleninu. Před mytím se
ujistěte, že je mixér vypnutý. Láhev lze mýt v myčce
na nádobí a dno lze otřít vlhkým hadříkem.
Neponořujte základnu do vody. Nedoporučuje se
používat horké tekutiny (nad 49oC). Nerozebírejte
zařízení sami. Výrobek by měl být chráněn před
mechanickým poškozením. Nepřipojujte ani
neobsluhujte zařízení mokrýma rukama.
Nepoužívejte poškozený výrobek. Používejte podle
určení. Výrobek není hračka. Děti nesmějí tento
spotřebič používat ani si s ním hrát. Zařízení je
určeno pro domácí použití. Informace pro uživatele
o likvidaci elektrických a elektronických zařízení
(platí pro domácnosti) Symbol uvedený na
výrobcích nebo v dokumentaci k nim připojené
informuje, že vadná elektrická nebo elektronická
zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem.
Správným postupem, když je nutné zlikvidovat
elektrická nebo elektronická zařízení, zlikvidovat je,
znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat
zařízení do specializovaného sběrného místa, kde
bude přijato zdarma. V některých zemích můžete
při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu
distributorovi. Správná likvidace zařízení vám
umožní ušetřit cenné zdroje a vyhnout se
negativním vlivům na zdraví a životní prostředí,
které mohou být ohroženy nevhodným nakládáním
s odpady. Podrobnosti o nejbližším sběrném místě
získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace
odpadu může mít za následek sankce stanovené v
příslušných místních předpisech. Uživatelé v zemích
Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat
elektrická nebo elektronická zařízení, obraťte se na
nejbližší prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám
poskytnou další informace. Likvidace odpadu v
zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je
platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento
výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady
nebo prodejce se žádostí o pokyny, jak jej
zlikvidovat.
Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION E155
Caractéristiques du produit : mélangeur portable 4S de 380 ml
; Dimensions 80x80x235mm; 4 lames  ; Batterie : 3,6 V 1 500
mAh ; Puissance : 25 W ; 22 000 tr/min  ; Autonomie de la
batterie : 10 à 12 heures ; Fonction de chargement USB
Atterrissage:
Avant la première utilisation, chargez le mixeur : connectez le
câble USB au mixeur, puis à n'importe quel port USB ou
chargeur. Le temps de charge de la batterie est de 3 à 5
heures.
Mode d'utilisation :
Avant de l'utiliser pour la première fois, lavez le mixeur avec
un détergent doux et essuyez-le. Assurez-vous que la coupelle
est correctement vissée à la base. Avant utilisation, laver les
fruits et légumes, retirer les parties dures et diviser en
morceaux plus petits (environ 2x2 cm). Mettez les ingrédients
dans le mixeur, ajoutez n'importe quel liquide (lait, eau, jus).
L'ensemble devrait couvrir jusqu'à 60 % de la superficie. Ferme
la couverture. Retournez le mixeur et appuyez sur le bouton
ON. Une fois les lames engagées, retournez le mixeur et mixez
jusqu'à obtenir la consistance désirée. Éteignez ensuite le
mixeur à l'aide du bouton OFF. Dévissez le couvercle. Vous
pouvez verser le cocktail dans un verre ou boire directement
dans le récipient. Lavez le mixeur après chaque utilisation.
Avertissements! En cas d'utilisation incorrecte, des blessures
peuvent survenir. Si le mixeur est allumé, il est interdit de
dévisser le couvercle supérieur et de mettre les mains à
l'intérieur. Ne dépassez pas 1 minute de fonctionnement
continu de l'appareil. Ne placez pas l'appareil sur ou à
proximité d'une table de cuisson électrique ou à gaz, sur le
bord de la table de cuisson ou sur une surface instable.
L'appareil doit toujours être placé sur une surface stable,
plane et sèche. Le produit est destiné au contact alimentaire.
N'utilisez pas de légumes durs pour mélanger. Avant le lavage,
assurez-vous que le mixeur est éteint. La bouteille peut être
lavée au lave-vaisselle et le fond peut être essuyé avec un
chiffon humide. Ne plongez pas la base dans l'eau. Il est
déconseillé d'utiliser des liquides chauds (au-dessus de 49°C).
Ne démontez pas l'appareil vous-même. Le produit doit être
protégé contre les dommages mécaniques. Ne connectez pas
et n'utilisez pas l'appareil avec les mains mouillées. N'utilisez
pas un produit endommagé. Utiliser comme prévu. Le produit
n'est pas un jouet. Les enfants ne doivent pas utiliser ou jouer
avec cet appareil. L'appareil est destiné à un usage
domestique. Informations destinées aux utilisateurs sur
l'élimination des appareils électriques et électroniques (valable
pour les ménages) Le symbole figurant sur les produits ou sur
la documentation qui y est jointe indique que les appareils
électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être
jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre
lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils
électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser
ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil
dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté
gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le
produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre
appareil. L'élimination correcte de l'appareil vous permet
d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les effets
négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être
menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Les
détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être
obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination
inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions
prévues par les réglementations locales en vigueur.
Utilisateurs dans les pays de l'Union européenne : Si vous
devez vous débarrasser d'équipements électriques ou
électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou
fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples
informations. Élimination des déchets dans les pays hors de
l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que dans
l'Union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce
produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre
revendeur pour obtenir des instructions sur la façon de vous
en débarrasser.
Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO E155
Características del producto: Licuadora portátil 4S de 380
ml; Dimensiones 80x80x235mm; 4 cuchillas; Batería: 3,6 V
1500 mAh; Potencia: 25W; 22000 rpm; Duración de la
batería: 10-12 horas; Función de carga USB
Aterrizaje:
Antes del primer uso, cargue la licuadora: conecte el cable
USB a la licuadora y luego a cualquier puerto USB o
cargador. El tiempo de carga de la batería es de 3 a 5
horas.
Modo de uso:
Antes de usarla por primera vez, lave la licuadora con un
detergente suave y séquela. Asegúrate de que la copa esté
correctamente atornillada a la base. Antes de usar, lave las
frutas y verduras, retire las partes duras y divídalas en
trozos más pequeños (aprox. 2x2 cm). Pon los ingredientes
en la licuadora, agrega cualquier líquido (leche, agua, jugo).
Todo el conjunto debería cubrir hasta el 60% del área.
Cerrar la tapa. Pon la licuadora boca abajo y presiona el
botón ON. Una vez que las cuchillas estén enganchadas,
voltee la licuadora y licue hasta obtener la consistencia
deseada. Luego apague la licuadora usando el botón OFF.
Desenrosque la tapa. Puedes verter el cóctel en un vaso o
beber directamente del recipiente. Lave la licuadora
después de cada uso.
¡Advertencias! En caso de uso incorrecto, pueden
producirse lesiones. Si la licuadora está encendida, está
prohibido desenroscar la tapa superior y meter las manos
dentro. No exceda 1 minuto de funcionamiento continuo
del dispositivo. No coloque el aparato sobre o cerca de una
placa eléctrica o de gas, en el borde de la placa o sobre una
superficie inestable. El dispositivo siempre debe colocarse
sobre una superficie estable, plana y seca. El producto está
destinado al contacto con alimentos. No utilice verduras
duras para licuar. Antes de lavar, asegúrese de que la
licuadora esté apagada. La botella se puede lavar en el
lavavajillas y la base se puede limpiar con un paño
húmedo. No sumerja la base en agua. No se recomienda
utilizar líquidos calientes (por encima de 49ºC). No
desmonte el dispositivo usted mismo. El producto debe
protegerse contra daños mecánicos. No conecte ni opere el
dispositivo con las manos mojadas. No utilice un producto
dañado. Úselo según lo previsto. El producto no es un
juguete. Los niños no deben utilizar ni jugar con este
aparato. El dispositivo está diseñado para uso doméstico.
Información para los usuarios sobre la eliminación de
aparatos eléctricos y electrónicos (se aplica a los hogares)
El símbolo que aparece en los productos o en la
documentación adjunta a ellos informa que los aparatos
eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden
eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es
necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos,
deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes
es llevar el dispositivo a un punto de recogida
especializado, donde será aceptado sin coste alguno. En
algunos países, puedes devolver el producto a tu
distribuidor local al comprar otro dispositivo. La
eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar
recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y
el medio ambiente, que pueden verse amenazados por
una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles
de su punto de recogida más cercano se pueden obtener
de su autoridad local. La eliminación inadecuada de
residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las
normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la
Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos
eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su
punto de venta o proveedor más cercano, quien le
proporcionará más información. Eliminación de residuos
en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es
válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este
producto, comuníquese con las autoridades locales o con
su distribuidor para obtener instrucciones sobre cómo
deshacerse de él.
Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o., st. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING E155
Producteigenschappen: 380 ml 4S draagbare blender;
Afmetingen 80x80x235mm; 4 messen; Batterij: 3,6 V 1500
mAh; Vermogen: 25 W; 22000 tpm; Levensduur batterij: 10-
12 uur; USB-oplaadfunctie
Landen:
Laad de blender vóór het eerste gebruik op: sluit de USB-
kabel aan op de blender en vervolgens op een willekeurige
USB-poort of oplader. De oplaadtijd van de batterij bedraagt
  3 tot 5 uur.
Manier van gebruik:
Voordat u de blender voor de eerste keer gebruikt, wast u
de blender met een mild schoonmaakmiddel en veegt u
hem droog. Zorg ervoor dat de beker goed op de basis is
geschroefd. Was groente en fruit voor gebruik, verwijder
harde delen en verdeel in kleinere stukken (ca. 2x2 cm). Doe
de ingrediënten in de blender en voeg eventuele vloeistof
toe (melk, water, sap). Het geheel moet maximaal 60% van
het gebied beslaan. Sluit het deksel. Zet de blender
ondersteboven en druk op de AAN-knop. Zodra de messen
zijn ingeschakeld, draait u de blender om en mixt u tot de
gewenste consistentie. Schakel vervolgens de blender uit
met de UIT-knop. Schroef het deksel los. Je kunt de cocktail
in een glas schenken of direct uit de container drinken. Was
de blender na elk gebruik.
Waarschuwingen! Bij verkeerd gebruik kan letsel ontstaan.
Als de blender is ingeschakeld, is het verboden om de
bovenklep los te schroeven en uw handen erin te steken.
Laat het apparaat niet langer dan 1 minuut onafgebroken
werken. Plaats het apparaat niet op of in de buurt van een
elektrische of gaskookplaat, op de rand van de kookplaat of
op een onstabiele ondergrond. Het apparaat moet altijd op
een stabiele, vlakke, droge ondergrond worden geplaatst.
Het product is bedoeld voor contact met voedsel. Gebruik
geen harde groenten om te blenden. Zorg ervoor dat de
blender is uitgeschakeld voordat u gaat wassen. De fles kan
in de vaatwasser worden gewassen en de bodem kan met
een vochtige doek worden afgeveegd. Dompel de basis niet
onder in water. Het wordt niet aanbevolen om hete
vloeistoffen (boven 49oC) te gebruiken. Demonteer het
apparaat niet zelf. Het product moet worden beschermd
tegen mechanische schade. Sluit het apparaat niet aan en
bedien het niet met natte handen. Gebruik geen beschadigd
product. Gebruik zoals bedoeld. Het product is geen
speelgoed. Kinderen mogen dit apparaat niet gebruiken of
ermee spelen. Het apparaat is bedoeld voor thuisgebruik.
Informatie voor gebruikers over het weggooien van
elektrische en elektronische apparaten (van toepassing op
huishoudens) Het symbool op de producten of de
bijbehorende documentatie geeft aan dat defecte
elektrische of elektronische apparaten niet met het
huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer
het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg
te gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen
terug te winnen, is het de juiste handelwijze om het
apparaat naar een gespecialiseerd inzamelpunt te brengen,
waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u
het product retourneren aan uw plaatselijke distributeur als
u een ander apparaat aanschaft. Door het apparaat op de
juiste manier weg te gooien, kunt u waardevolle
hulpbronnen besparen en negatieve gevolgen voor de
gezondheid en het milieu vermijden, die door onjuiste
afvalverwerking in gevaar kunnen komen. Informatie over
uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u opvragen bij uw
plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot
boetes zoals voorzien in de relevante lokale regelgeving.
Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische
of elektronische apparatuur moet weggooien, neem dan
contact op met uw dichtstbijzijnde verkooppunt of
leverancier, die u meer informatie zal geven.
Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit
symbool is alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit
product wilt weggooien, neem dan contact op met uw
plaatselijke autoriteiten of dealer voor instructies over hoe u
het moet weggooien.
Importeur: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

DE: BENUTZERHANDBUCH E155
Produktmerkmale: 380 ml 4S tragbarer Mixer; Abmessungen
80x80x235mm; 4 Klingen; Batterie: 3,6 V 1500 mAh; Leistung: 25
W; 22000 U/min; Akkulaufzeit: 10–12 Stunden; USB-
Ladefunktion
Landung:
Laden Sie den Mixer vor dem ersten Gebrauch auf: Schließen Sie
das USB-Kabel an den Mixer und dann an einen beliebigen USB-
Anschluss oder ein Ladegerät an. Die Ladezeit des Akkus beträgt
3 bis 5 Stunden.
Art der Nutzung:
Waschen Sie den Mixer vor dem ersten Gebrauch mit einem
milden Reinigungsmittel und wischen Sie ihn trocken. Stellen Sie
sicher, dass der Becher richtig mit der Basis verschraubt ist. Vor
Gebrauch Obst und Gemüse waschen, harte Teile entfernen und
in kleinere Stücke (ca. 2x2 cm) teilen. Geben Sie die Zutaten in
den Mixer und fügen Sie eventuelle Flüssigkeit (Milch, Wasser,
Saft) hinzu. Das Ganze sollte bis zu 60 % der Fläche abdecken.
Mach den Deckel zu. Drehen Sie den Mixer um und drücken Sie
die ON-Taste. Sobald die Klingen eingerastet sind, drehen Sie
den Mixer um und mixen Sie bis zur gewünschten Konsistenz.
Schalten Sie dann den Mixer mit der OFF-Taste aus. Schrauben
Sie die Abdeckung ab. Sie können den Cocktail in ein Glas füllen
oder direkt aus dem Behälter trinken. Waschen Sie den Mixer
nach jedem Gebrauch.
Warnungen! Bei unsachgemäßer Verwendung kann es zu
Verletzungen kommen. Wenn der Mixer eingeschaltet ist, ist es
verboten, die obere Abdeckung abzuschrauben und die Hände
hineinzustecken. Der Dauerbetrieb des Geräts darf nicht länger
als 1 Minute dauern. Stellen Sie das Gerät nicht auf oder in die
Nähe eines Elektro- oder Gaskochfelds, auf den Rand des
Kochfelds oder auf eine instabile Oberfläche. Das Gerät sollte
immer auf einer stabilen, ebenen und trockenen Oberfläche
aufgestellt werden. Das Produkt ist für den Kontakt mit
Lebensmitteln bestimmt. Verwenden Sie zum Mixen kein hartes
Gemüse. Stellen Sie vor dem Waschen sicher, dass der Mixer
ausgeschaltet ist. Die Flasche kann in der Spülmaschine
gewaschen und der Boden mit einem feuchten Tuch abgewischt
werden. Tauchen Sie die Basis nicht in Wasser. Es wird nicht
empfohlen, heiße Flüssigkeiten (über 49 °C) zu verwenden.
Zerlegen Sie das Gerät nicht selbst. Das Produkt sollte vor
mechanischer Beschädigung geschützt werden. Schließen Sie
das Gerät nicht mit nassen Händen an und bedienen Sie es
nicht. Benutzen Sie kein beschädigtes Produkt.
Bestimmungsgemäß verwenden. Das Produkt ist kein Spielzeug.
Kinder dürfen dieses Gerät nicht benutzen oder damit spielen.
Das Gerät ist für den Heimgebrauch bestimmt. Hinweise für
Anwender zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten
(gilt für Haushalte) Das auf den Produkten oder den beigefügten
Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass
defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll
entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder
elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen,
wiederzuverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist
es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer speziellen
Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In
einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines
anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch
die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie
wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen
auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße
Abfallbehandlung gefährdet sein können. Einzelheiten zur
nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen
Behörde. Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen
führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften
vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der Europäischen Union:
Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen
müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre nächstgelegene
Verkaufsstelle oder Ihren nächstgelegenen Lieferanten, der
Ihnen weitere Informationen geben wird. Abfallentsorgung in
Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist
nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses Produkt
entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen
Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur Entsorgung
zu erhalten.
Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

SK: UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA E155
Vlastnosti produktu: 380 ml 4S prenosný mixér;
Rozmery 80x80x235mm; 4 čepele; Batéria: 3,6V 1500
mAh; Výkon: 25W; 22 000 otáčok za minútu; Výdrž
batérie: 10-12 hodín; Funkcia USB nabíjania
pristátie:
Pred prvým použitím nabite mixér: pripojte kábel
USB k mixéru a potom k akémukoľvek portu USB
alebo nabíjačke. Doba nabíjania batérie je 3 až 5
hodín.
Spôsob použitia:
Pred prvým použitím mixér umyte jemným čistiacim
prostriedkom a utrite dosucha. Uistite sa, že pohár je
správne priskrutkovaný k základni. Ovocie a zeleninu
pred použitím umyte, odstráňte tvrdé časti a rozdeľte
na menšie kúsky (cca 2x2 cm). Suroviny vložte do
mixéra, pridajte ľubovoľnú tekutinu (mlieko, voda,
šťava). Celé by to malo pokrývať až 60 % plochy.
Zatvorte veko. Otočte mixér hore dnom a stlačte
tlačidlo ON. Keď sú čepele zapojené, otočte mixér a
rozmixujte na požadovanú konzistenciu. Potom
vypnite mixér pomocou tlačidla OFF. Odskrutkujte
kryt. Koktail môžete naliať do pohára alebo vypiť
priamo z nádoby. Po každom použití mixér umyte.
Varovania! V prípade nesprávneho použitia môže
dôjsť k zraneniu. Ak je mixér zapnutý, je zakázané
odskrutkovať horný kryt a vložiť ruky dovnútra.
Neprekračujte 1 minútu nepretržitej prevádzky
zariadenia. Spotrebič neumiestňujte na elektrický
alebo plynový varný panel alebo do jeho blízkosti, na
okraj varnej dosky alebo na nestabilný povrch.
Zariadenie by malo byť vždy umiestnené na
stabilnom, rovnom a suchom povrchu. Výrobok je
určený na styk s potravinami. Na mixovanie
nepoužívajte tvrdú zeleninu. Pred umývaním sa
uistite, že je mixér vypnutý. Fľašu je možné umývať v
umývačke riadu a dno je možné utrieť vlhkou
handričkou. Neponárajte základňu do vody.
Neodporúča sa používať horúce tekutiny (nad 49oC).
Zariadenie sami nerozoberajte. Výrobok je potrebné
chrániť pred mechanickým poškodením. Nepripájajte
ani neobsluhujte zariadenie mokrými rukami.
Nepoužívajte poškodený výrobok. Používajte podľa
určenia. Výrobok nie je hračka. Deti nesmú používať
tento spotrebič ani sa s ním hrať. Zariadenie je
určené na domáce použitie. Informácie pre
používateľov o likvidácii elektrických a elektronických
zariadení (platí pre domácnosti) Symbol zobrazený
na výrobkoch alebo v dokumentácii k nim pripojenej
informuje, že chybné elektrické alebo elektronické
zariadenia nemožno likvidovať s domovým
odpadom. Správny postup, keď je potrebné
zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia,
zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť
komponenty, je odovzdať zariadenie do
špecializovaného zberného miesta, kde bude prijaté
bezplatne. V niektorých krajinách môžete pri kúpe
iného zariadenia vrátiť výrobok miestnemu
distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia vám
umožní ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa negatívnym
vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môže
byť ohrozené nevhodným nakladaním s odpadom.
Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste získate na
miestnom úrade. Nesprávna likvidácia odpadu môže
mať za následok sankcie stanovené v príslušných
miestnych predpisoch. Používatelia v krajinách
Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické
alebo elektronické zariadenia, obráťte sa na najbližšie
miesto predaja alebo dodávateľa, ktorí vám poskytnú
ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v krajinách
mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v
Európskej únii. Ak potrebujete tento výrobok
zlikvidovať, obráťte sa na miestne úrady alebo
predajcu, ktorý vám poskytne pokyny, ako ho
zlikvidovať.
Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poľsko

SV: ANVÄNDARMANUAL E155
Produktegenskaper: 380ml 4S Portable Blender;
Mått 80x80x235mm; 4 blad; Batteri: 3,6V 1500 mAh;
Effekt: 25W; 22000 rpm; Batteritid: 10-12 timmar;
USB-laddningsfunktion
Landning:
Ladda mixern före första användningen: anslut
USB-kabeln till mixern och sedan till valfri USB-port
eller laddare. Batteriets laddningstid är 3 till 5
timmar.
Användningssätt:
Innan du använder den för första gången, tvätta
mixern med ett milt rengöringsmedel och torka den
torr. Se till att koppen är ordentligt fastskruvad i
basen. Före användning, tvätta frukt och grönsaker,
ta bort hårda delar och dela i mindre bitar (ca 2x2
cm). Lägg ingredienserna i mixern, tillsätt eventuell
vätska (mjölk, vatten, juice). Det hela ska täcka upp
till 60 % av ytan. Stäng locket. Vänd mixern upp och
ner och tryck på ON-knappen. När bladen är i
ingrepp, vänd på mixern och mixa till önskad
konsistens. Stäng sedan av mixern med OFF-
knappen. Skruva av locket. Du kan hälla upp
cocktailen i ett glas eller dricka direkt från
behållaren. Tvätta mixern efter varje användning.
Varningar! Vid felaktig användning kan skador
uppstå. Om mixern är påslagen är det förbjudet att
skruva av det övre locket och stoppa in händerna.
Överskrid inte 1 minuts kontinuerlig drift av
enheten. Placera inte apparaten på eller nära en
elektrisk eller gashäll, på kanten av hällen eller på
en instabil yta. Apparaten ska alltid placeras på en
stabil, jämn och torr yta. Produkten är avsedd för
kontakt med livsmedel. Använd inte hårda
grönsaker för att blanda. Innan du tvättar, se till att
mixern är avstängd. Flaskan kan diskas i diskmaskin
och basen kan torkas av med en fuktig trasa. Sänk
inte ner basen i vatten. Det rekommenderas inte att
använda heta vätskor (över 49oC). Ta inte isär
enheten själv. Produkten ska skyddas mot mekanisk
skada. Anslut eller använd inte enheten med våta
händer. Använd inte en skadad produkt. Använd
som avsett. Produkten är inte en leksak. Barn får
inte använda eller leka med denna apparat.
Enheten är avsedd för hemmabruk. Information till
användare om kassering av elektriska och
elektroniska apparater (gäller hushåll) Symbolen
som visas på produkterna eller den dokumentation
som bifogas dem informerar om att felaktiga
elektriska eller elektroniska apparater inte kan
slängas tillsammans med hushållsavfallet. Det
korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt
att kassera elektriska eller elektroniska enheter,
kassera dem, återanvända dem eller återvinna
komponenter är att ta enheten till en specialiserad
insamlingsplats, där den kommer att tas emot
kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera
produkten till din lokala distributör när du köper en
annan enhet. Korrekt kassering av enheten gör att
du kan spara värdefulla resurser och undvika
negativa effekter på hälsa och miljö, som kan hotas
av olämplig avfallshantering. Uppgifter om din
närmaste insamlingsplats kan erhållas från din
lokala myndighet. Felaktig avfallshantering kan leda
till påföljder enligt relevanta lokala bestämmelser.
Användare i EU-länder: Om du behöver kassera
elektrisk eller elektronisk utrustning, kontakta din
närmaste försäljningsställe eller leverantör som
kommer att ge ytterligare information.
Avfallshantering i länder utanför Europeiska
Unionen: Denna symbol är endast giltig inom
Europeiska Unionen. Om du behöver kassera denna
produkt, vänligen kontakta din lokala myndigheter
eller återförsäljare för instruktioner om hur du
kasserar den.
Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE D'USO E155
Caratteristiche del prodotto: frullatore portatile 4S da
380 ml; Dimensioni 80x80x235mm; 4 lame; Batteria: 3,6
V 1500 mAh; Potenza: 25 W; 22000 giri/min; Durata
della batteria: 10-12 ore; Funzione di ricarica USB
Approdo:
Prima del primo utilizzo, caricare il frullatore: collegare
il cavo USB al frullatore, quindi a qualsiasi porta USB o
caricatore. Il tempo di ricarica della batteria è compreso
tra 3 e 5 ore.
Modo d'uso:
Prima di utilizzarlo per la prima volta, lavare il frullatore
con un detergente delicato e asciugarlo. Assicurarsi che
la tazza sia correttamente avvitata alla base. Prima
dell'uso lavare frutta e verdura, eliminare le parti dure e
dividerle in pezzetti più piccoli (circa 2x2 cm). Mettere
gli ingredienti nel frullatore, aggiungere eventuali liquidi
(latte, acqua, succo). Il tutto dovrebbe coprire fino al
60% dell'area. Chiudere il coperchio. Capovolgere il
frullatore e premere il pulsante ON. Una volta innestate
le lame, capovolgere il frullatore e frullare fino alla
consistenza desiderata. Quindi spegnere il frullatore
utilizzando il pulsante OFF. Svitare il coperchio. Puoi
versare il cocktail in un bicchiere o bere direttamente
dal contenitore. Lavare il frullatore dopo ogni utilizzo.
Avvertenze! In caso di utilizzo non corretto potrebbero
verificarsi lesioni. Se il frullatore è acceso, è vietato
svitare il coperchio superiore e infilare le mani
all'interno. Non superare 1 minuto di funzionamento
continuo del dispositivo. Non posizionare l'apparecchio
sopra o vicino a un piano cottura elettrico o a gas, sul
bordo del piano cottura o su una superficie instabile. Il
dispositivo deve essere sempre posizionato su una
superficie stabile, piana e asciutta. Il prodotto è
destinato al contatto con gli alimenti. Non utilizzare
verdure dure per frullare. Prima del lavaggio,
assicurarsi che il frullatore sia spento. La bottiglia può
essere lavata in lavastoviglie e la base può essere pulita
con un panno umido. Non immergere la base in acqua.
Non è consigliabile utilizzare liquidi caldi (superiori a
49°C). Non smontare il dispositivo da soli. Il prodotto
deve essere protetto da danni meccanici. Non collegare
o utilizzare il dispositivo con le mani bagnate. Non
utilizzare un prodotto danneggiato. Utilizzare come
previsto. Il prodotto non è un giocattolo. I bambini non
devono utilizzare o giocare con questo apparecchio. Il
dispositivo è destinato all'uso domestico. Informazioni
per gli utenti sullo smaltimento dei dispositivi elettrici
ed elettronici (vale per i nuclei domestici) Il simbolo
riportato sui prodotti o sulla documentazione ad essi
allegata informa che i dispositivi elettrici o elettronici
difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti
domestici. La procedura corretta quando è necessario
smaltire dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli,
riutilizzarli o recuperare componenti è portare il
dispositivo presso un punto di raccolta specializzato,
dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi è
possibile restituire il prodotto al distributore locale
quando si acquista un altro dispositivo. Il corretto
smaltimento del dispositivo consente di risparmiare
risorse preziose ed evitare effetti negativi sulla salute e
sull'ambiente, che potrebbero essere minacciati da una
gestione inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto di
raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla vostra
autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può
comportare sanzioni previste dalle normative locali
pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: se è
necessario smaltire apparecchiature elettriche o
elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore
più vicino che fornirà ulteriori informazioni.
Smaltimento dei rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione
Europea: questo simbolo è valido solo nell'Unione
Europea. Se è necessario smaltire questo prodotto,
contattare le autorità locali o il rivenditore per istruzioni
su come smaltirlo.
Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polonia


